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OFERTE SERVICIU
l Companie din Torino (Italia) anga-
jează: - Turnatori pentru strung 
universal; - Electrician pentru asam-
blarea tablourilor electrice indus-
triale: - Specialist în montarea și 
conectarea componentelor electrice 
în tablouri industriale; - Ingineri 
mecanici; - Ingineri electricieni; - 
Programatori PLC. Cerințe: Cunoaș-
terea limbii italiene: Nivel mediu sau 
avansat. Pentru mai multe informații: 
telefon: +39.333.835.9964 (doamna 
Daniela), e-mail: bensicmeitimp@
gmail.com. Trimiteți CV-ul!

l SC Construct Brăila SRL,cu sediul in 
Braila, angajeaza 20 dulgheri, 20 
fierar betonisti, 20 zidar rosar-tencu-
itori, 20 muncitori necalificați si 20 
zugravi. Condiții minime de ocupare: 
Vechime în domeniu minim 5 ani și 
cunoasterea limbii engleze nivel 
A1-A2. Detalii: 0751.998.592.

l SC MTG-RO SRL angajeaza 1 agent 
comercial, care sa indeplineasca 
urmatoarele cerinte: - studii gene-
rale; - limba engleza la nivel conver-
sational. CV-urile se tr imit la: 
worksolutionsasia@gmail.com pana 
la data de 11.02.2025. Candidatii 
selectati vor fi contactati.

l Anunț de recrutare pentru 
membru în Consiliul de Adminis-
trație al Societății AIR Oradea SA 
Procedura de selecție a membrilor 
Consiliului de Administrație al Socie-
tății AIR Oradea SA este dezvoltată 
în acord cu prevederile urmatoa-
relor acte normative: OUG nr. 
109/2011; HG nr. 639/2023 pentru 
aprobarea Normelor metodologice 
de aplicare prevederilor din Ordo-
nanța de urgență a Guvernului nr. 
109/2011; Legea nr. 31/1990 a soci-
etăților, republicata, cu modificările 
și completările ulterioare; Actul 
Constitutiv al Societății AIR Oradea 
SA; O.U.G. nr. 137_27.11.2024 
pentru modificarea și completarea 
Legii nr. 162/2017 privind auditul 
statutar; Circulara AMEPIP nr. 
434_22.01.2025, referitoare la noile 
prevederi legale privind constituirea 
comitetelor de audit in cadrul consi-
liilor de administratie/ supraveghere 
ale intreprinderilor publice; O.G. nr. 
10 din 2025 privind modificarea si 
completarea unor acte normative; 
C i r c u l a r a  A M E P I P  n r . 
776_03.02.2025, privind noile 
prevederi legale de constituire a 
comitetelor de audit in cadrul consi-
liilor de administratie/ supraveghere 
ale intreprinderilor publice; Princi-
piile de guvernanță corporativă ale 
Organizației pentru Cooperare și 
Dezvoltare Economică. Principalele 
rezultate strategice așteptate a fi 
atinse în următorii patru ani de către 
membrii Consiliului de Administratie 
al AIR ORADEA SA: - Implementarea 
în condiții competitive și de piață, 
conform planului de afaceri aprobat, 
a  asoc ier i i  în  par t ic ipaț ie  cu 
compania HiSky pentru zborurile 
spre București și Londra; - Realizarea 
pașilor și demersurilor necesare 
pentru dezvoltarea de operațiuni 
internaționale sau naționale supli-
mentare în condiții concurențiale și 

specif ice industriei; - Minim un 
proiect care să contribuie la dezvol-
tarea conectivității aeriene, astfel 
încât să nu fie periclitate angaja-
mentele financiare asumate deja și 
în condiții concurențiale; - Reali-
zarea a minim unei campanii națio-
nale și internaționale în fiecare an 
pentru promovarea și dezvoltarea 
conectivității aeriene de pe aero-
portul din Oradea; Realizarea de 
venituri prin parteneriate și inves-
tiții, urilizând infrastructura de pe 
Aeroportul Oradea (terminal cargo, 
terenuri disponibile pentru dezvol-
tări specifice) din activității colate-
rale industriei aviației (ex. cargo, 
mentenanță, specializare specifică 
etc) în condiții concurențiale; - Creș-
terea veniturilor companiei pentru 
acoperirea costurilor prin atragerea 
de finanțări private și operarea de 
servicii specifice sau colateral indus-
triei de aviație; Scrisoarea de aștep-
tări menționează TOATE rezultatele 
strategice așteptate a f i atinse. 
Aceasta poate fi studiată accesând 
linkul următor: https://mol.oradea.
ro/assets/detalii-intrare?slug=hota-
rare-privind-aprobarea-componen-
tei-initiale-si-mandatarea-reprezen-
tantului-municipiului-ora-
dea-de-a-vota-pentru-aproba-
rea-componentei-integrale-a-proce-
durii-de-selectie-a-membri-
lor-in-consiliul-de-administra-
tie-la-societatea-air-oradea-sa. 
Criterii de performanță stabilite 
pentru Consiliul de Administrație 
sunt: • creșterea calității serviciilor 
oferite și a gradului de satisfacție a 
clienților, • eficienta în ceea ce 
privește operațiunile de transport și 
utilizatorii acestuia • sustenabilitate 
din punct de vedere economic, 
financiar și mediu • siguranta si 
structura, astfel încât să permită 
dezvoltarea economică atât la nivel 
național cât și regional. Principalele 
atribuții și responsabilități ale 
membrilor CA sunt: - Să reprezinte 
Societatea în raporturile cu terții și 
în fața oricăror autorității  ale 
Statului Român, în limita împuterni-
cirilor. - Să își exercite mandatul 
încredințat personal și cu loialitate, 
competență și cu diligența unui 
profesionist. - Să îndeplinească 
obiectivele și criteriile de perfor-
manță stabilite de către AGA, după 
caz. - Să își folosească toată price-
perea, experiența și toate mijloacele 
ce-i vor fi puse la dispoziție de către 
Societate, în vederea conducerii 
activității acesteia astfel încât să 
ajungă la îndeplinirea prevederilor 
din bugetul de venituri și cheltuieli 
aprobat de către AGA. CONDIȚIILE 
GENERALE MINIME OBLIGATORII 
C ARE VOR FI  ÎNDEPLINITE DE 
MEMBRII CONSILIULUI SUNT URMĂ-
TOARELE: - Studii superioare absol-
vite cu diplomă de licență; - Cel 
puțin șapte ani experiență profesio-
nala în unul din domeniile economic, 
financiar, audit financiar, contabili-
tate, juridic, tehnic; - Experiență de 
conducere și administrare a între-
prinderilor publice, private sau regii 
autonome; - Cel puțin un membru al 
comitetului de audit trebuie să fie 
autorizat ca auditor financiar și înre-
gistrat în Registrul public electronic 
de către autoritatea competentă din 

România, din alt stat membru, din 
Spațiul Economic European sau din 
Elvetia ori să dețină experiență de 
cel putin 3 ani în audit statutar 
dobândită prin par ticiparea la 
misiuni de audit statutar în România 
sau în cadrul comitetelor de audit 
formate la nivelul consiliilor de 
administratie/ supraveqhere ale 
unor societăti/entităti de interes 
public, dovedită cu documente justi-
ficative; - Cunoașterea limbii române 
(scris și vorbit) și cetățenia română 
sau cetățenia altor state UE, cu 
condiț ia să aibă domici l iul  în 
România; - Capacitatea deplină de 
exercițiu; - Fără înscrisuri în cazierul 
judiciar; - Fără înscrisuri în cazierul 
fiscal; - Să nu se afle în conflict de 
interese care să îl/o facă incompati-
bil/ă cu exercitarea funcției de 
membru în Consiliul de Adminis-
trație al AIR ORADEA S.A.; - Să nu fie 
destituit/ă dintr-o funcție publică, să 
nu îi fi fost revocat mandatul de 
administrator sau director pentru 
neîndeplinirea indicatorilor de 
performanță, sau să nu-i fi încetat 
contractul individual de muncă din 
motive disciplinare în ultimii 5 ani; - 
Nu pot fi administratori persoanele 
care, potrivit legii, sunt incapabile 
ori care au fost condamnate pentru 
infracțiuni contra patrimoniului prin 
nesocotirea încrederii, infracțiuni de 
corupție, delapidare, infracțiuni de 
fals în înscrisuri, evaziune fiscală, 
infracțiuni prevăzute de Legea nr. 
129/2019 pentru prevenirea și sanc-
ționarea spălării banilor, precum și 
pentru instituirea unor măsuri de 
prevenire și combatere a finanțării 
terorismului, republicată, cu modifi-
cările ulterioare. Candidații căutați 
vor avea următoarele competențe: 
- competențe de leadership și mana-
gement; - capacitate de a lua decizii 
și de a-și asuma responsabilitatea; - 
capaci tate antreprenor ia lă  ș i 
caracter inovativ; - abilitatea de 
gestionare a conflictelor; - abilitatea 
de a lucra în echipă, dar și de a rela-
ț iona cu toate categor i i le  de 
stakeholderi. Principalele etape ale 
procesului de Recrutare și selecție 
sunt următoarele: 1. Depunerea 
dosarelor. 2. Evaluarea dosarelor - 
doar dosarele complete vor fi luate 
în considerare pentru Lista lungă. 3. 
Comunicarea candidaților selectați 
pentru Lista scurtă. 4. Depunerea 
declarației de intenție. 5. Interviul 
final (cu reprezentanți ai societății, 
ai APT și reprezentantul expertului 
independent) 6. Comunicarea rezul-
tatelor finale de către APT. Candi-
d a ț i i  v o r  d e p u n e ,  c o n f o r m 
instrucțiunilor de mai jos, următoa-
rele documente: 1. Curriculum Vitae 
în format European. 2. Copii ale 
diplomelor de studii și, după caz, ale 
altor specializări relevante. 3. Copie 
act de identitate. 4. Copie docu-
mente doveditoare privind experi-
ența profesională (recomandări, 
listă de proiecte coordonate, alte 
do cumente ne conf idenț ia le) , 
inlcusiv cea de administrator. 5. 
Declarație privind cazierul judiciar 
(Formularul 1). 6. Declarație privind 
cazierul f iscal (Formularul 2). 7. 
Declarație privind adeverința medi-
cală (Formularul 3). 8. Declarație 
privind statutul de independent 

(Formularul 4). 9. Declarație privind 
conținutul dosarului de candidatură 
(Formularul 5). 10. Declarație privind 
apartenența la consilii de adminis-
trație (Formularul 6). 11. Declarație 
de consimțământ (Formularul 7). 12. 
Declarație privind neîncadrarea în 
situația de conflict de interese 
(Formularul 8). 13. Declarație privind 
situațiile prevăzute la art. 6 din 
O.U.G. nr. 109/2011 (Formularul 9). 
14. Declarație privind incompatibili-
tatea potrivit art. 30, alin. 9 din 
O.U.G. nr. 109/2011 (Formularul 10). 
15. Declarație de intenție, care va 
exprima motivația candidatului pe 
baza Scrisorii de așteptări (ulterior, 
doar pentru candidații selectați pe 
lista scurtă). Candidații trebuie să 
depună candidaturile până în data 
de 10.03.2025, ora 16:00, ora Româ-
niei. Documentele vor fi transmise 
prin email (la adresa office@romar-
keting.ro) cu titlul. Aplicație pentru 
poziț ia de membru în C A AIR 
ORADEA SA. Documentele în format 
electronic ajunse după data și ora 
menționate nu vor fi luate în consi-
derare. În cazul în care aplicația nu 
conține toate documentele solici-
tate mai sus, candidatura nu va fi 
luată în considerare. Modelele de 
declarații necesare sunt disponibile 
online pe site-ul societății sau pe 
bază de cerere la adresa office@
romarketing.ro. Candidaturile vor fi 
depuse în limba română. Candidații 
selectați pe lista scurta vor fi anun-
țați despre data și locația la care va 
avea loc interviul.

l Kroonstadt Food Logistic SRL 
recrutează 2 manipulanți marfă 
pentru depozitul din Brașov. Nu este 
necesară experiența, însă sunt nece-
sare studii medii, rezistență la efort 
fizic și abilitatea de a lucra în echipă. 
Oferim contract pe perioadă nede-
terminată, salariu atractiv si bonuri 
de masă. Cei interesați pot trimite CV 
la office@klp.ro sau îl pot depune 
personal la sediul companiei. Pentru 
informații suplimentare, sunați la 
0735398782.

l SC Vectra International SRL anga-
jeaza 25 Manipulanti marfuri care sa 
indeplineasca urmatoarele cerinte: - 
studii generale; - limba engleza la 
nivel conversational. CV-urile se 
trimit la: worksolutionsasia@gmail.
com pana la data de 11.02.2025. 
Candidatii selectati vor fi contactati.

l SC Nadenka SRL angajeaza 15 
Brutari si 11 Patiseri care sa indepli-
neasca urmatoarele cerinte: - studii 

generale; - limba engleza la nivel 
conversational. CV-urile se trimit la: 
worksolutionsasia@gmail.com pana 
la data de 11.02.2025. Candidatii 
selectati vor fi contactati.

l SC RA-RA Hotels SRL angajeaza 1 
Bucatar care sa indeplineasca urma-
toarele cerinte: - studii liceale; - limba 
engleza la nivel conversational. 
CV-urile se trimit la: worksolution-
sasia@gmail.com pana la data de 
11.02.2025. Candidatii selectati vor fi 
contactati.

l Societatea SC DARGAB S.R.L., cu 
sediul social in jud. Bucuresti, sector 
2, Aleea Albisoarei, nr. 16, inregis-
trata la ONRC cu nr. J40/256770, 
C.U.I. 49256770, angajeaza: bucatar 
- cod COR-512001 - 1 post; ajutor 
bucatar - cod COR-941101 - 1 post. 
Pentru CV la adresa de e-mail: 
igen91241@gmail.com.

l Persoana Fizica Novac Vasi-
le-Gabriel, cu sediul domiciliul in 
mun. Bucuresti, sector 4, str. Sg. Ion 
Iriceanu, nr. 14, bl. 158, sc. 1, et. 6, 
ap. 39, angajeaza: menajera - cod 
COR-911101 - 2 posturi. Pentru CV la 
adresa de e-mail: igen91241@gmail.
com.

l SC Caro Vest SRL, cu sediul in Str.
Aleea Nemira nr.20, comuna Gilau, 
judetul Cluj, CUI 42460756, angajeaza 
infirmiere pentru camin batrani. 
Cerinte: studii medii, experienta 
minima 2 ani, limba engleza mediu, 
disponibilitate pentru lucrul in schim-
buri si week-end. CV-urile insotite de 
poza se vor depune la sediul socie-
tatii sau se vor trimite prin e-mail la: 
carmenivan17@mail.com, pana cel 
mai tarziu la data de 17.02.2025.

l SC DI Gianfranco Restaurant SRL 
angajeaza ajutor bucatar, COD COR 
941101. CV-urile se depun pana in 
data de 11.02.2025, pe adresa de 
e-mail: officemvtop@gmail.com.

l SC KRS Transporter SRL angajeaza 
mecanic auto, COD COR 723103. 
CV-urile se depun pana in data de 
11.02.2025, pe adresa de e-mail: 
officemvtop@gmail.com.

l Societatea MXC Advisor SRL recru-
tează personal calificat pentru Iași: 1 
post vacant de Asistent Manager 
având COR 334303 și 1 post vacant 
de Operator introducere, validare și 
prelucrare date având COR 413201. 
Constituie un avantaj experiența în 
domeniul în care se face selecția. 

OFERTE SERVICIU

Hes�a Protec�on SRL, cu sediul in localitatea Bucures�, Str. Prevederii

Nr. 20, bl. G3, sc. B, et. 3, ap. 18, sectorul 3,  inregistrat la Oficiul

Registrului Comertului/Autorita�le  Administra�ei Publice Bucures�, 

sub nr. J40/10202/2008, cod fiscal RO24029110, 

angajeaza 3 posturi 

-Muncitor necalificat la spargerea si 

taierea materialor de construc�i - COR 931302. 

Cerinte: limba engleza. Interviul va avea loc in data de 13.02.2025,

intre orele 10.00 - 15.00 la punctul de lucru al societa�i din Bucures�,

Intrarea Platon, nr. 10, sector 3. Rela�i la telefon 021.320.30.32.
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Candidații interesați sunt rugați să 
transmită CV-ul la adresa de e-mail: 
office@dbcr.ro, până pe data de 
12.02.2025, inclusiv, până la ora 
14.00 sau să sune la nr.0771.593.004 
în vederea stabilirii unui interviu.

l SC International Tibecom & CO 
Trust SRL având CUI 31960241, cu 
sediul în Municipiul Brașov, Strada 
Zizinului Nr. 113A, zona C1-U7, Judet 
Brasov, angajează: Manipulant 
mărfuri, cod COR 933303 - 2 posturi. 
Cerințe: studii generale, cunoștințe 
de limba engleză. CV-urile se pot 
trimite la adresa de e-mail: asis-
ttrade@trusttibecom.ro, până la data 
de 13.02.2025. Selecția are loc în 
data de 14.02.2025, ora 09.00, la 
sediul societății.

CITAȚII
l Aducem la cunostinta celor intere-
sati cererea de inscriere a dreptului 
de proprietate cu titlu de uzucapiune 
formulata de petenta Marian Iuliana, 
cu domiciliul in sat Dragsina, comuna 
Cheveresu Mare, nr. 159, jud. Timis si 
cu sediul procedural ales in Dumbra-
vita, str. Aron Gabor nr. 28A, jud.
Timis, la Cabinet de avocat Petre 
Felicia-Mihaela, la Judecatoria Timi-
soara, Sectia I civila, dosar nr. 
24312/325/ 2024, cu termen de jude-
cata la data de 03.04.2024, ora 13.00, 
prin care se solicita sa se constate ca 
a dobandit un drept de proprietate 
prin uzucapiune asupra imobilului 
teren intravilan situat administrativ in 
localitatea Dragsina, jud.Timis, inscris 
in Cartea Funciara nr. 411250 Cheve-
resu Mare, nr. topografic 326 (CF 
vechi nr. 89), in suprafata de 1485 
mp, propr ietatea defunc tului 
Chermet Nicolae, decedat la data de 
20.08.1969, si ca, daca in termen de 
o luna de la publicare nu se va face 
opozitie, instanta va pasi la judecarea 
cauzei.

l Numitul Rafi Codin, cu ultimul 
domiciliu cunoscut în localitatea 
Deva, str. Aleea Streiului nr. 16, bl. 65, 
sc. 3, etaj 1, apt. 48, județul Hune-
doara, este citat la Judecătoria Deva, 
pentru data de miercuri 12.03.2025, 
ora 12.00, în calitate de pârât în 
dosarul civil nr. 4508/221/2023, în 
proces de divorț cu reclamanta Rafi 
Nadia.

l Se citează numitul Rașcu Marian, 
în calitate de pârât, în dosarul nr. 
24428/302/2023, aflat pe rolul Jude-
cătoriei Sector 5, având ca obiect 
actiune in raspundere contractuala - 
pretenții bănești, în contradictoriu cu 
reclamantul Arhire Gelu, pentru 
termenul de judecată din data de 
23.05.2025, ora 10:30, Sala nr. P46, la 
Judecătoria Sector 5, str. Splaiul Inde-
pendentei nr. 5, Sector 4, București.

DIVERSE
l În conformitate cu prevederile 
Legii Apelor nr. 107/1996, cu modifi-
cările şi completările ulterioare, titu-
larul Rus Smart Development S.R.L., 
cu sediul în Timișoara, strada Johann 
Nepomuk Preyer, nr. 17, camera 5, 
judeţul Timiș, tel. 0761.000.236, 
intenţionez să solicit de la Adminis-

traţia Bazinală de Apă Banat avizul de 
Gospodăr ire a Apelor pentru 
proiectul: Extindere rețea apă-canal 
cu 17 branșamente apă și 17 racor-
duri canal -prin subtraversare, intra-
vilan Comuna Moșnița Nouă, parcela 
cad. nr.421676, 421843, 426414, 
426415, 426416, 426417, 426418, 
426419, 426420, 426421, 426422, 
426423, 426424, 426425, 426426, 
426427, 426428, 426429, 421674, 
423873, 425168. Această investiţie 
este nouă, urmând a fi realizată din 
surse proprii de către Rus Smart 
Development S.R.L. Persoanele care 
doresc să obţină informaţii suplimen-
tare cu privire la solicitarea avizului 
de Gospodăr ire a Apelor pot 
contacta solicitantul de aviz la adresa 
menţionată. Persoanele care doresc 
să transmită observaţii, sugestii şi 
recomandări se pot adresa solicitan-
tului sau la adresa: B-dul 16 Decem-
brie 1989, nr. 2, Timişoara, judeţul 
Timiş, telefon 0256.491.848, fax 
0256.491.798, e-mail: dispecer@dab.
rowater.ro, după data de 14.02.2025.

l Via Insolv SPRL Ploieşti, str. Bana-
tului, nr. 1, bl. 37B, sc. B, ap. 3, tel/fax 
0244/519.800, numită lichidator 
judic iar conform Sentință nr. 
145/29.01.2025, Tribunal Prahova, 
dosar nr. 3086/105/2024, anunţă 
deschiderea procedurii generale a 
falimentului societății Sombrero 
Clothing SRL, Ploiesti, Str. Ghe. 
Grigore Cantacuzino, Nr. 348, jud. 
Pr ahova,  J29/1330/2023,  C IF 
48330836. Termenul limită pentru 
înregistrarea cererii de admitere a 
creanţelor este 17.03.2025. Termenul 
limită pentru verificarea creanţelor, 
întocmirea, afişarea şi comunicarea 
tabelului suplimentar al creanţelor 
este 17.04.2025. Termenul pentru 
întocmirea tabelului definitiv conso-
lidat al creanţelor este 19.05.2025.

l Filimon Marcel pentru Stroybat 
Construct S.R.L., anunţă publicul 
interesat asupra luării deciziei etapei 
de încadrare de către Agenţia pentru 
Protecţia Mediului Dâmboviţa: nu se 
supune evaluării impactului asupra 
mediului; nu se supune evaluării 
adecvate; nu se supune evaluării 
impactului asupra corpurilor de apă, 
în cadrul procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului, pentru 
proiectul „Construire hala parter 
depozitare agricola, imprejmuire 
teren, fosa septica, organizare 
santier, racord utilitati”, propus a fi 
amplasat în judeţul Dâmboviţa, 
comuna Crevedia, sat Crevedia, T 17, 
P 530/18, 530/19. Proiectul deciziei 
de încadrare şi motivele care o 
fundamentează pot fi consultate la 
următoarea adresă de internet 
http://apmdb.anpm.ro. Publicul inte-
resat poate înainta comentarii/ 
observaţii la proiectul deciziei de 
încadrare în termen de 10 zile de la 
publicarea pe pagina de internet a 
autorităţii  competente pentru 
protecţia mediului.

l ANCPI prin OCPI Argeș anunță 
publicarea documentelor tehnice ale 
cadastrului privind serviciile de înre-
gistrare sistematică a imobilelor în 
Sistemul Integrat de Cadastru și 
Carte Funciară finanțat prin Proiectul 

major ”Creșterea gradului de acope-
rire și incluziune a sistemului de înre-
gistrare a proprietăților în zonele 
rurale din România”, pentru Lotul 14, 
UAT Mioarele din Județul Argeș, pe o 
perioadă de 60 de zile, conform art. 
14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului 
și a publicității imobiliare nr. 7/1996, 
republicată, cu modif icările și 
completările ulterioare. Data de 
început a afișării: 10.02.2025. Data 
de sfârșit a afișării:  10.04.2025. 
Adresa locului afișării publice:  Sala 
de ședințe din cadrul Primăriei 
Comunei Mioarele. Repere pentru 
identif icarea locației: Primăria 
Comunei Mioarele. Cererile de recti-
ficare a documentelor tehnice vor 
putea fi depuse la Sediul Primăriei 
Comunei Mioarele sau pot fi trans-
mise la sediul primăriei Mioarele prin 
poştă sau curier, ori prin mijloace 
electronice, sau formulate în sistemul 
informatic, caz în care certificarea 
nealterării conţinutului înscrisurilor 
doveditoare odată cu redarea pe 
suportul informatic, va fi făcută de 
către deponent prin semnătură elec-
tronică calificată. Informații privind 
Programul național de cadastru și 
carte funciară se pot obține pe site-ul 
ANCPI la adresa https://www.ancpi.
ro/ocpi/ag, www.ancpi.ro.  

l CII Petcu Viorica, lichidator judi-
ciar, notifica deschiderea procedurii 
simplificate a insolventei fata de 
societatea debitoare AN-DY SERV 
TRANS SRL, Cod de identif icare 
fiscală 24207756, sediul social în 
com. Păulești, sat Păuleștii Noi, nr. 
58, jud. Prahova, număr de ordine în 
Registrul Comerțului J29/2013/2008, 
conform incheierii de sedinta din 
data de 13.01.2025, pronuntata de 
Tribunalul Prahova, Sectia a II-a Civila, 
de Contencios Administrativ si Fiscal 
in dosar nr. 5336/105/2024. Terme-
nul-limita pentru înregistrarea cere-
rilor de admitere a creanțelor asupra 
averii debitoarei este 21.02.2025. De 

asemenea, prin încheierea de deschi-
dere a procedurii simplificate a insol-
venței, în temeiul art. 85 raportat la 
art. 145 din Legea nr. 85/2014 
instanța a dispus dizolvarea societății 
debitoare și ridicarea dreptului de 
administrare al debitoarei. S-a dispus 
și sigilarea bunurilor din averea debi-
toarei și îndeplinirea celorlalte opera-
țiuni de lichidare. Alte termene 
stabilite prin sentința de deschidere a 
procedurii: -termen pentru întoc-
mirea de către administratorul judi-
ciar a raportului prevăzut de art. 97 
din Legea nr. 85/2014 (raport-cauze): 
18.02.2025; - termen-limită de depu-
nere de către creditori a opoziţiilor: 
10 zile de la primirea notificării şi 
termen de soluţionare a opoziţiilor 
10 zile după formularea acestora; - 
termenul-limita pentru verificarea 
creanțelor, întocmirea, publicarea în 
BPI a tabelului preliminar al crean-
țelor este 03.03.2025; - termenul-li-
m i t a  p e n t r u  s o l u ț i o n a r e a 
eventualelor contestații și pentru 
definitivarea tabelului creanțelor 
este 27.03.2025; - următorul termen 
în instanța: 07.05.2025. Prima 
Adunare a creditorilor va avea loc la 
sediul lichidatorului judiciar din 
Ploiești, str. Splaiului, nr. 26, bl. 34R2, 
ap. 2, jud. Prahova, în data de 
07.03.2025, cu următoarea ordine de 
zi: - prezentarea situației debitorului 
conform rapoartelor întocmite de 
lichidatorul judiciar; - constituirea 
Comitetului creditorilor, dacă este 
cazul; - confirmarea lichidatorului 
judiciar CII Petcu Viorica cu onorariul 
stabilit prin încheierea de deschidere 
a procedurii insolvenței, respectiv 
3000 Lei.

l SC ARNA-LEX SRL, titular al activi-
tăţii: „Tăierea, fasonarea  şi finisarea 
pietrei cod CAEN 2370”, anunţă 
publicul interesat asupra depunerii 
solicitării de obţinere a autorizaţiei 
de mediu pentru punctul de lucru 
amplas at  în  comuna Nico lae 

Bălcescu, sat  Nicolae Bălcescu, 
strada Toporașului, nr. 2, județ 
Bacău. Informaţii privind documen-
taţia depusă pot fi obţinute la sediul 
APM Bacău, strada Oituz, nr. 23, în 
zilele de luni-joi, între orele 8.00 - 
16.30, și vineri, între orele 8.00 - 
14.00. Observaţiile publicului se 
primesc zilnic la sediul APM Bacău, 
pe durata derularii procedurii de 
autorizare.

l Via Insolv SPRL Ploieşti, str. Bana-
tului, nr. 1, bl. 37B, sc. B, ap. 3, tel/fax 
0244/519.800, numită administrator 
judic iar conform Sentinta nr. 
180/04.02.2025 Tribunal Prahova, 
dosar nr. 3534/105/2024, anunţă 
deschiderea procedurii generale a 
insolvenței societății SVM PLUS 
PALET SRL, Ploiești, str. Republicii, nr. 
189, Bl. 6A, Etj. 5, Ap. 20, jud. 
Pr ahov a,  J29/3111 /2021,  C IF 
45403313. Termenul limită pentru 
înregistrarea cererii de admitere a 
creanţelor este 24.03.2025. Termenul 
limită pentru verificarea creanţelor, 
întocmirea, afişarea şi comunicarea 
tabelului preliminar al creanţelor este 
14.04.2025. Termenul pentru întoc-
mirea tabelului definitiv al creanţelor 
este 09.05.2025. Prima adunare a 
creditorilor va avea loc la data de 
22.04.2025, ora 14.00.

l Oprea Adreea și Oprea Ionuț, 
conform art. 7, alin. 23^3 din Legea 
50/1991, publică obtinerea autori-
zatie de construire nr. 67/20.12.2024, 
pentru obiectivul Construire Locuință 
P+M, sat Oituz, comuna Oituz, 
judetul Bacău.

l S.C Profi Rom Food S.R.L, cu sediul 
în loc. Timisoara, Aleea Amiciției, nr. 
1, jud. Timiș, titular al activității 
„Comert cu amanuntul in magazine 
nespecializate, cu vanzare predomi-
nanta de produse alimentare, bauturi 
si tutun - cod CAEN 4711”, ce se 
desfășoară în sat Mihail Kogălni-
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ceanu, comuna Mihail Kogalniceanu, 
str. Tudor Vladimirescu, nr. 55, jud. 
Constanța, anunță publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de Revi-
zuire a Autorizaţiei de Mediu nr. 75/ 
11.04.2024 pentru activitatea decla-
rată. Informațiile privind documen-
tația depusă pot fi consultate la 
sediul APM Constanța, str. Unirii, nr. 
23, Constanța, jud. Constanța, tel. 
0241 546596, 0241 546696, în zilele 
de luni-joi între orele 8:00 - 16:30 și 
vineri între orele 8:00 - 14:00. Obser-
vatiile publicului, contestaţiile, suges-
tiile legate de activitate se depun în 
scris, sub semnătură şi cu datele de 
identificare, la sediul APM Constanța, 
pe toata perioada derularii proce-
durii de autorizare.

l Andrei Liviu, a obținut Autorizația 
de Construire nr. 01/22.01.2025, 
emisă de Primăria Pucioasa, în scopul 
executării lucrărilor de construire 
Anexa Foisor, in str. Garof itei, 
Pucioasa, jud. Dambovita, nr. 63.

l Anunţ public privind depunerea 
solicitării de emitere a acordului de 
me diu  OM V PE T ROM S . A .  s i 
ROMGA Z BL ACK SE A L IMITED 
NASSAU (BAHAMAS) SUCURSALA 
BUCURESTI, anunţă publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de 
emitere a acordului de mediu pentru 

proiectul: Executie foraj explorare 
gaze naturale SONDA ANACONDA - 1, 
Perimetrul XIX NEPTUN - zona de apa 
adanca, Marea Neagra. Informaţiile 
privind proiectul propus pot f i 
consultate la sediul Agenției pentru 
Protecția Mediului Constanța: muni-
cipiul Constanta, str. Unirii nr. 23 şi la 
titularul OMV PETROM S.A. cu sediul 
în mun. Bucuresti, str. Coralilor, nr. 
22, sector 1 (Petrom City), în zilele de 
luni-vineri, între orele 9,00 - 13,00. 
Observaţiile publicului se primesc 
zilnic la sediul autorității competente 
pentru protecţia mediului Constanta.

l Anunţ public privind depunerea 
solicitării de emitere a acordului de 
me diu  OM V PE T ROM S . A .  s i 
ROMGA Z BL ACK SE A L IMITED 
NASSAU (BAHAMAS) SUCURSALA 
BUCURESTI, anunţă publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de 
emitere a acordului de mediu pentru 
proiectul: Executie foraj explorare 
gaze naturale SONDA NARD - 1, Peri-
metrul XIX NEPTUN - zona de apa 
adanca, Marea Neagra. Informaţiile 
privind proiectul propus pot f i 
consultate la sediul Agenției pentru 
Protecția Mediului Constanța: muni-
cipiul Constanta, str. Unirii nr. 23 şi la 
titularul OMV PETROM S.A. cu sediul 
în mun. Bucuresti, str. Coralilor, nr. 
22, sector 1 (Petrom City), în zilele de 

luni-vineri, între orele 9.00 - 13.00. 
Observaţiile publicului se primesc 
zilnic la sediul autorității competente 
pentru protecţia mediului Constanta.

l Anunt Public 3. SC Bama Codlea 
SRL cu sediul in Bd. Unirii nr. 63, bl. 
F4, parter, sector 3, Bucuresti, 
anunta publicul interesat asupra 
deciziei etapei de incadrare pentru 
PUZ „Construire Locuinte si Functiuni 
Complementare Zonei de Locuinte, 
Creare Acces la Drum Public, Imprej-
muire Teren”, amplasat in Mun. 
Codlea, jud. Brasov, Nr. Cad. 104521 
si Nr. Cad. 106597, de „adoptare fara 
aviz”. Comentariile si sugestiile publi-
cului asupra deciziei etapei de inca-
drare se primesc in scris la sediul 
Agentiei pentru Protectia Mediului 
Brasov, str. Politehnicii nr. 3, in 
termen de 10 zile calendaristice de la 
data aparitiei anuntului.

ADUNĂRI GENERALE
l Convocator. Consiliul de Adminis-
trație al S.C. Comalex S.A., prin Prese-
dinte, convoacă, în temeiul Legii 
societăților comerciale nr. 31/1990, 
republicată, Adunarea Generală Ordi-
nară a Acționarilor (AGOA) pentru 
data de 18.03.2025, orele 14:00, cu 
data de referință 05.03.2025, care va 
avea loc la sediul societății din 

Alexandria, str. Libertății nr. 211, bl. 
L8-L9, jud. Teleorman. În cazul în care 
Adunarea Generală Ordinară a Acțio-
narilor nu se va putea desfășura în 
data de mai sus, aceasta va avea loc 
în data de 19.03.2025, la aceeași 
adresă și la aceeași oră. Adunarea 
Generală Ordinară a Acționarilor va 
avea următoarea ordine de zi: 1. 
Numirea firmei de audit financiar, 
avizata de Consiliul de Administratie, 
pentru auditul situatiilor financi-
ar-contabile aferente anilor 2024, 
2025, 2026 si stabilirea valorii 
contractului incheiat cu aceasta; 2. 
Aprobarea demararii procedurilor 
privind radierea din evidentele 
Oficiului Registrului Comertului de pe 
langa Tr ibunalul  Teleorman a 
domnului Constantin Tanasa, auditor 
selectat pentru auditul situatiilor 
financiar-contabile ale anilor 2021, 
2022 şi 2023; 3. Împuternicirea unei 
persoane care să ducă la îndeplinire 
formalitățile legale privind înregis-
trarea hotărârii la Oficiul Registrului 
Comerțului și publicarea în Monitorul 
Oficial al României.

LICITAȚII
l Compania Nationala Administratia 
Porturilor Dunarii Maritime S.A. 
Galati, cu sediul în Galaţi, Str. 
Portului, Nr. 34, intenţionează să 
închirieze un spatiu în suprafata de 
513,77 mp, în incinta Gării Fluviale 
Galati, Str. Portului, Nr. 34., monu-
ment istoric. Spatiul se afla poziționat 
la etajul 1 și este compartimentat în 
19 birouri, și 2 grupuri sanitare. 
Spatiul este dotat cu ferestre 
termopan cu rame din lemn, jaluzele, 
aparate aer conditionat. Spatiul se 
închiriază în vederea desfășurării de 
activități cu caracter administrativ - 
sediu societate. Închirierea spatiului 
se va realiza prin Licitaţie Publică cu 
Strigare organizată la sediul compa-
niei, conform calendarului stabilit în 
documentaţia de licitaţie, care se va 
publica pe site-ul APDM Galați: www.
apdmgalati.ro, pagina oficială de 
facebook APDM şi într-o publicatie 
media locală Galati. Dacă sunteți 
interesați, vă rugăm să contactați: 
APDM Galați -Serviciul Financiar, 
V a l o r i f i c ă r i  A c t i v e ,  t e l e f o n 
0236/460660 / int. 126, mobil 
0751.222.426, e-mail: facturare@
apdmgalati.ro.  

l Debitorul Ambalajul Perfect SRL 
societate in faliment, prin lichidator 
judiciar Dinu, Urse si Asociatii SPRL, 
scoate la vanzare, mijloace fixe si stoc 
de marfa: 1. Transpalet eletric Toyota 
- 1 Buc., pret pornire licitatie - 
1.505,00 Euro exclusiv T VA; 2. 
Masina stantat - defecta - 1 Buc., 
pret pornire licitatie - 165,00 Euro 
exclusiv TVA; 3. Stoc de marfa - 
ambalaje - cutii carton diverse 
dimensiuni - pret pornire licitatie 
-7.836,00 Euro exclusiv TVA. -Pretul 
Regulamentului de licitatie pentru 
bunurile debitoarei este de 500,00 
Lei exclusiv TVA. - Pretul de pornire 
pentru bunurile apartinand debi-
toarei Ambalajul Perfect SRL, repre-
zinta 100% din valoarea de piata 
exclusiv TVA, aratata in Raportul de 
Evaluare. Participarea la licitatie este 
conditionata de: - consemnarea in 

cont nr. cod IBAN RO35 BACX 0000 
0027 8147 1001 deschis la UniCredit 
Bank Romania SA, pana la orele 14.00 
am din preziua  stabilita licitaţiei, a 
garantiei de 10% din pretul de 
pornire a licitatiei; - achizitionarea 
pana la aceeasi data a Regulamen-
tului de licitatie pentru bunurile din 
patrimoniul debitoarei, de la sediul 
lichidatorului judiciar. Pentru mijloa-
cele fixe si stocul de marfa, prima 
sedinta de licitatie a fost fixata in 
data de 19.02.2025, ora 12.00, iar 
daca bunurile nu se adjudeca la 
aceasta data, urmatoarele sedinte de 
licitatii vor fi in data de 26.02.2025; 
05.03.2025; 12.03.2025; 19.03.2025, 
26.03.2025, ora 11.00. Toate sedin-
tele de licitatii se vor desfasura la 
sediul ales al lichidatorului judiciar 
din Str. Aleea Bujorilor, Nr. 23, Bl. 1, 
Ap. 2, Sat Ploiestiori, Comuna Blejoi, 
Judet Prahova. Pentru relatii supli-
m e n t a r e  s u n a t i  l a  t e l e f o n : 
021.318.74.25, email dinu.urse@
gmail.com. Pentru relatii suplimen-
tare s i  v iz ionare apelat i  te l .: 
0753.999.028, dl. Cristian Ciocan. 

l Ministerul Apărării Naţionale, prin 
U.M. 01965 București, cu sediul în 
strada Fabrica de Glucoză, nr. 2-4, 
S e c to r  2,  B u cure ș t i ,  te l e fo n 
021.232.04.04, fax 021.232.04.04, 
CUI: 4221128, e-mail: muzeulavia-
tiei@roaf.ro, cont trezorerie RO31 
TREZ 7025 005X XX01 5196, deschis 
la Trezoreria Sectorului 2 București, 
legal reprezentată de comandor Pena 
Mihai-Iulian -comandant şi pcc.
BANABAC Ciprian-Ionuț - economist, 
în vederea desfăşurării unor activități 
de producție în folosul forțelor din 
sistemul național de apărare, organi-
zează licitaţie publică pentru închiri-
erea unei părţi din imobilul 429, 
situat în strada Fabrica de Glucoză, 
nr. 2-4, Sector 2, București, compus 
din clădiri în suprafață desfăşurată 
de 3.026 mp şi teren în suprafață de 
3.071,21 mp, conform HG nr. 
1.483/21.11.2024, publicată în MO 
nr. 1183 din 28.11.2024: Licitaţia are 
loc în ziua de 04.03.2025, ora 10:30, 
la sediul temporar al unității din 
strada Padina nr.41-49, Sector 1, 
București. În caz de neadjudecare, 
l ic i taţ ia se repetă în z iua de 
13.03.2025, ora 10:30, la aceeaşi 
adresă. Condiţiile privind participarea 
şi adjudecarea sunt cuprinse în 
caietul de sarcini, care se achiziţio-
nează de la sediul temporar al 
unităț i i ,  începând cu ziua de 
10.02.2025, contra sumei de 10Lei, 
care se depune la casieria unităţii 
militare. Ofertele, împreună cu cele-
lalte documente, se depun la regis-
tratura unităţii militare, până la data 
de 28.02.2025, ora 10:30, într-un 
singur exemplar original, redactat în 
limba română, în două plicuri sigilate. 
Garanţia de participare se exprimă în 
lei şi se depune în numerar la casieria 
unităţii militare sau în contul acesteia 
până la data şi ora depunerii ofertei. 
Informaţii suplimentare se obţin la 
sediul al U.M. 01965 din str. Padina 
nr. 41-49, Sector 1, București, sau la 
telefon 0722.522.488, persoană de 
contact: pcc.CHIRILĂ Constantin, 
Compartimentul Achiziții Publice. Căi 
de atac: la instanța competentă 
potrivit legii, în termen de șapte zile. 
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Anunțul a fost publicat în Monitorul 
Oficial al României, Partea a VI-a, nr. 
21/2025.

l Municipiul Sighetu Marmației, str. 
Bogdan Vodă, nr. 14, jud. Maramureş, 
având C.I.F.: 3695174, e–mail. 
locativ@primariasighet.ro, 
tel.0262/311300, fax.0262/312965, 
prin Serviciul Administrare Patrimoniu 
Imobiliar și Piețe, reprezentat prin 
domnul Moldovan Vasile, în calitate 
de Primar, anunță: Licitație publică 
deschisă, cu plic închis, în data de 
04.03.2025, ora 11:00, în vederea 
închirierii spațiului în suprafață utilă 
de 505,19 mp, identificat prin CF 
Sighetu Marmației, nr. 51961, cu nr. 
cad. 51961, situat în mun. Sighetu 
Marmației, str. Piața Libertății, nr. 1, 
jud. Maramureș, parter, având desti-
nația de Cinematograf. Închirierea 
prin licitație publică a spațiului menți-
onat este aprobată prin Hotărârea de 
Consiliu Local a municipiului Sighetu 
Marmației cu nr. 158/19.12.2024 și se 
realizează cu respectarea prevederilor 
Ordonanței de Urgență a Guvernului, 
nr. 57/2019 privind Codul Adminis-
trativ cu modificările și completările 
ulterioare. Persoanele interesate pot 
solicita și intra în posesia documenta-
ției de atribuire și a instrucțiunilor de 
participare la licitație începând cu 
data publicării anunțului în Monitorul 
Oficial al României, Partea a VI-a, în 
baza cererii depuse în acest sens și 
numai după achitarea taxei de multi-
plicare, în termen de 4 zile lucrătoare 
de la data solicitării. Documentația de 
atribuire poate fi ridicată de la Servi-
ciul Administrare Patrimoniu Imobiliar 
și Piețe din incinta sediului Munici-
piului Sighetu Marmației, situat în 
municipiul Sighetu Marmației, str. 
Bogdan Vodă, nr. 14,  jud. Maramureș, 
camera 18. Contravaloarea documen-

tației de atribuire este de 50 de lei și 
se achită la casieria autorității 
contractante, sau prin ordin de plată 
în contul Municipiului Sighetu Marma-
ției, Serviciul Administrare Patrimoniu 
Imobiliar și Piețe,  RO34 TREZ 4372 
1A30 0530 XXXX, deschis la Trezoreria 
Sighetu Marmației. După intrarea în 
posesia documentației de atribuire, 
persoanele interesate pot solicita 
clarificări în termen de 2 zile lucră-
toare de la data intrării în posesia 
acesteia. Data limită de solicitare a 
clarificărilor este 24.02.2025, ora 
11:00. Ofertantul are obligația de a 
elabora oferta în conformitate cu 
prevederile documentației de atri-
buire. Fiecare participant poate 
depune doar o singură ofertă. Oferta 
are caracter obligatoriu din punct de 
vedere al conținutului, pe toată peri-
oada de valabilitate, respectiv din 
momentul deschiderii ei, până la data 
încheierii contractului de închiriere. 
Ofertele se depun până la data de 
03.03.2025 ora 11:00 la Serviciul 
Administrare Patrimoniu Imobiliar și 
Piețe, camera 18, din incinta sediului 
Municipiului Sighetu Marmației, situat 
în municipiul Sighetu Marmației, str. 
Bogdan Vodă, nr. 14, jud. Maramureș, 
într-un singur exemplar, care trebuie 
să conțină două plicuri sigilate, unul 
interior și unul exterior. Ședința 
publică de deschidere a ofertelor se 
va desfășura în data de 04.03.2025, 
ora 11:00, la sediul Municipiului 
Sighetu Marmației, str. Bogdan Vodă, 
nr. 14, jud. Maramureș, etajul I - Sala 
Mică de ședințe. Contestațiile cu 
privire la desfășurarea prezentei 
proceduri se depun la Tribunalul 
Maramureș, Secția a II-a de Conten-
cios, administrativ și Fiscal, cu sediul în 
Mun. Baia Mare, Palatul Justiţiei, Bd. 
Republicii, nr. 2A, jud. Maramureș, în 
termenele prevăzute de Legea 

contenciosului administrativ nr. 
554/2004, cu modificările și comple-
tările ulterioare. Prezentul anunț de 
licitație va fi transmis spre publicare în 
Monitorul Oficial al României, în data 
de 10.02.2025.

l In data de 04.03.2025, orele 11:00, 
va avea loc la Biroul executorului jude-
catoresc Stan Iulian Marius din mun. 
Barlad, str. Republicii, nr. 217, bl. UMPS, 
et. 2, jud. Vaslui, vanzarea la licitatie 
publica a imobilului teren intravilan 
arabil situat in sat/com.Perieni, jud. 
Vaslui, tarla 23, parcela 599A/46, 
suprafața 10178mp cu N.C. si C.F. 
73599 la pretul de 356230 Lei, proprie-
tatea Comuna Perieni, jud. Vaslui.

l Primăria Comunei Sânmartin, cu 
sediul în Sânmartin, str. B-dul. Felix, 
nr. 105, judeţul Bihor, tel. 0259-
318003, în conformitate cu HCL 
Sânmartin nr. 50/29.01.2025, organi-
zează licitaţie publică, cu plic închis, 
pentru vânzarea suprafetei de 579 
mp teren intravilan, identificată prin 
nr. cad. 74395, înscrisă în CF nr. 
74395, aparținând domeniului privat 
al Comunei Sânmartin, localitatea 
Haieu. Caietul de sarcini se poate 
achiziţiona de la sediul Comunei 
Sânmartin, la preţul de 200 lei. Ofer-
tele, se vor depune la  Primăria 
Comunei Sânmartin, Camera nr. 105, 
et. 1, până la data de 28.02.2025, ora 
10:00, iar deschiderea ofertelor va 
avea loc în data de 28.02.2025, ora 
13:00. Informaţii suplimentare se pot 
obţine la sediul  Primăriei Comunei 
Sânmartin, camera nr. 105, et I, sau la 
tel. 0259-318003, interior 114.

l Comuna Plăieșii de Jos, cu sediul în 
Comuna Plăieșii de Jos, nr. 235, 
j u d e ţ u l  H a r g h i t a ,  t e l e f o n : 
0266/333.010, email: primariaplaie-

siidejos@yahoo.com, CIF: 4368090, 
scoate la licitație un spațiu în supra-
față utilă de 20mp, de la parterul 
blocului ANL situat în Satul Plăieșii de 
Jos, nr. 236, Comuna Plăieșii de Jos, 
județul Harghita, aparținând dome-
niului public al Comunei Plăieșii de 
Jos, identificat cu nr. topo 697, 698. 
Documentația de atribuire se poate 
obține gratuit de la sediul Comunei 
Plăieșii de Jos. Ofertele se depun 
într-un singur exemplar până la data 
de 19.02.2025, ora 15.00. Ședința 
publică de deschidere a ofertelor: 
20.02.2025, ora 12.00, la sediul 
Comunei Plăieșii de Jos.

l Comuna Plăieșii de Jos, cu sediul 
în Comuna Plăieșii de Jos, nr. 235, 
j u d e ţ u l  H a r g h i t a ,  t e l e f o n : 
0266/333.010, email: primariaplaie-
siidejos@yahoo.com, CIF: 4368090, 
scoate la licitație un spațiu în supra-
față utilă de 40 mp, din subsolul 
clădirii de la imobilul situat în Satul 
Plăieșii de Jos, nr. 120, Comuna 
Plăieșii de Jos, județul Harghita, 
aparținând domeniului public al 
Comunei Plăieșii de Jos, identificat 
cu nr. 50420 în Cartea Funciară. 
Documentația de atribuire se poate 
obține gratuit de la sediul Comunei 
Plăieșii de Jos. Ofertele se depun 
într-un singur exemplar până la data 
de 19.02.2025, ora 15.00. Ședința 
publică de deschidere a ofertelor: 
20.02.2025, ora 11.30, la sediul 
Comunei Plăieșii de Jos.

PIERDERI
l Pierdut carnet de student emis de 
Universitatea Tehnică de Construcții 
din București, Facultatea de Hidro-
t e h n i c ă ,  p e  n u m e l e  P i p e l e a 
Alexandru Valentin și îl declar nul.


